



ZPP.271.2.10.2023 Lp. 2

Lubichowo, dnia 07.06.2023 r.

Nr postępowania: ZPP.271.2.10.2023

Nr ogłoszenia o zamówieniu 2023/S 101-317071.

Dot. postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na „Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego na pokrycie deficytu budżetu i spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań Gminy Lubichowo w wysokości 6.000.000,00 zł” - znak sprawy ZPP.271.2.10.2023.

TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI NR 2

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022, poz. 1710 z późn. zm.) (ustawa Pzp) Zamawiający udziela odpowiedzi na złożony wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).

Pytanie nr 1:

Mając na uwadze zapisy OPZ pkt. 3, prosimy o potwierdzenie, iż spłata kapitału będzie następowała do ostatniego dnia miesiąca kończącego kwartał;

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że spłata będzie następowała do ostatniego dnia kończącego kwartał

Pytania nr 2:

Czy zamawiający przewiduje zastrzeżenie sobie możliwości wydłużenia terminu spłaty kredytu? Jeśli tak – prosimy o wskazanie maksymalnego terminu ewentualnego wydłużenia spłaty;

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewidujemy takiej sytuacji.

Pytanie nr 3:

Prosimy o udostępnienie sprawozdania Rb-N za I kw 2023 r.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że sprawozdania za I kwartał 2023 zostały umieszczone na stronie BIP Gminy Lubichowo w zakładce Budżet – sprawozdania kwartalne.

Pytanie nr 4:

Dodatkowo, prosba o doprecyzowanie ustalania stawki WIBOR 3M, która będzie obowiązywała w całym okresie kredytowania: Czy możemy przyjąć zapis: "Wysokość stawki WIBOR 3 M określona jest na dwa dni robocze przed dniem uruchomienia kredytu lub pierwszej transzy kredytu.

Zmiana oprocentowania kredytu następować będzie w okresach 3 - miesięcznych, w zależności od zmiany stawki WIBOR 3 M, w dniu, który swą datą odpowiada dacie uruchomienia kredytu określonej na dwa dni robocze przed dokonaniem zmiany. W



przypadku, kiedy w danym miesiącu, przypadającym w terminie okresowej zmiany oprocentowania, brak jest daty odpowiadającej dacie uruchomienia kredytu (np. 29 lutego), to zmiana następuje w ostatnim dniu tego miesiąca."

Odpowiedź:

Zamawiający, zgadza się na przyjęcie propanowego zapisu.

Pytanie nr 5:

Prosimy o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

Czy Zamawiający posiada wieloletnie zobowiązania (inne niż wykazywane w kwocie długu), które wynikają z:

- a) umów wsparcia udzielonych innym podmiotom, w tym zależnym od Gminy, realizującym zadania z zakresu zadań własnych Gminy lub umów powierzenia, rekompensat zawartych z tymi podmiotami (jeżeli tak, prosimy o wskazanie kwoty planowanych kwot wsparcia, powierzenia, rekompensaty przypadających do zapłaty w okresie prognozy);
- b) planu wniesienia dopłat do kapitału (funduszu) zakładowego innych podmiotów, w tym zależnych od Gminy, a także oświadczenia i zobowiązania do wniesienia takich dopłat (jeżeli tak, prosimy o wskazanie kwoty planowanych dopłat do wniesienia do końca okresu objętego planem);
- c) umowy o partnerstwie publiczno-prywatnym (jeżeli tak, prosimy o wskazanie kwoty pozostającej do zapłaty w okresie prognozy);
- d) inne wieloletnie zobowiązania, które nie zostały wymienione wyżej oraz nie zostały ujęte w kwocie długu w wieloletniej prognozie finansowej (w kolumnach 6, 10.2 — 10.5) lub w sprawozdaniu budżetowym (Rb-Z część A i B). Jeżeli tak, prosimy o wskazanie ich kwoty.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie posiada wieloletnich zobowiązań wynikających z wyżej wymienionych punktów.

Pytanie nr 6:

Prosimy o informację na temat umów o charakterze finansowym zawartych przez Zamawiającego po 31.12.2021r. z podaniem: daty umowy, kwoty finansowania, przeznaczenia środków, daty zapadalności, aktualnego zaangażowania.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zawarł następujące umowy:

1. Kredyt na pokrycie deficytu, data zawarcia umowy 08.10.2022, kwota 3.000.000, data zapadalności 31.12.2024 r., pozostało do spłaty 2.500.000 zł
2. Kredyt na pokrycie deficytu, data zawarcia umowy 22.12.2022, kwota 1.000.000, data zapadalności 31.03.2026 r., pozostało do spłaty 1.000.000 zł

Pytanie nr 7:

Prosimy o potwierdzenie, że aktualnie nie toczy się przeciwko Zamawiającemu postępowanie egzekucyjne w kwocie wyższej niż 0,1% dochodów za ostatni rok budżetowy ani w kwocie wyższej niż 100.000 zł.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 8:

Prosimy o potwierdzenie, że zobowiązania Zamawiającego z tytułu zaciągniętych kredytów nie są objęte restrukturyzacją i w ostatnim roku nie występowało przeterminowanie w ich spłacie w kwocie co najmniej 3 000 zł przez okres co najmniej 30 dni (jako restrukturyzację traktuje się zmianę warunków kredytu lub zawarcie nowej umowy spowodowane pogorszeniem się sytuacji finansowej Zamawiającego, gdy nastąpiło opóźnienie w spłacie powyżej 30 dni, a nowa umowa przewiduje wydłużenie terminu spłaty o co najmniej 90 dni, zmniejszenie oprocentowania, warunkową redukcję zadłużenia).

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.



Pytanie nr 9

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza możliwość dokonania zmian w umowie, w części dotyczącej ustalania zasad oprocentowania kredytu, w przypadku wystąpienia zdarzenia powodującego, iż stawka WIBOR przestanie być stawką jedyną/właściwą jako stawka referencyjna dla kredytów (np. zaprzestanie jej publikacji), a co za tym idzie Zamawiający dopuszcza wprowadzenie w umowie stosownych klauzul regulujących te okoliczności.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Pytanie nr 10:

Prosimy o potwierdzenie, że nie zawieszono organów Zamawiającego, nie ustanowiono zarządu komisarycznego, Zamawiający nie realizuje programu postępowania naprawczego, nie skieruje ani nie skierował do opinii RIO takiego programu.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia. Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić powyższe informacje przy sporządzeniu oferty.

Z poważaniem,
WÓJT GMINY
Andrzej Toczek

(podpis Kierownika Zamawiającego
lub jego pełnomocnika)

Otrzymują:

1. Strony postępowania: <https://platformazakupowa.pl/pn/lubichowo>.

2. aa

A. G. B.